0%9 3*8 7*8 9*4 4*8 9*3 6*7 7*3 8*8. [lo xoManze ydarmmecs HaYHHAIOT
BBIKJIA IHIBATD Ha [APTax M3 Pa3pe3HbIX UMD COOTBETCTBYIOMME OTBETHI OJIUH CIIEBA, IPYTod
cripaBa. BEIITPEIBAET TOT, KTO IEPBBIM CIPABHTCA C 33/IaHUEM, PEIIUB BCe Oe3 amiOoK.

Bapuant urpsl. Ha Tocke 3alKCcaHbl U 3aKPhITHI TAOINYHBIE PE3yNIbTATHI B IBA CTONOMKA,
HAITpUMeEp:

63 72
48 56
24 35
36 54

81

Vyaiuecs 0 KOMaH e IPUCTYNAIOT K BBIKJIAIBIBAHUIO Ha TAPTaX COOTBETCTBYROMIMX
BBIPAKECHUH TaOIMYIHOIO YMHOKEHUSL.

Vcronp30BaHUE BO BPEMst HIPHI KAPTOUEK 0OPATHOM CBSI3H YIIYHIIACT PYKOBOACTBO
CaMOCTOATENHLHOM PabOTON KaXI0ro yUeHHKa U HHPOPMUPYET yIUTEILSI O CTEIEHI YCBOCHHUS NM
OIPECICHHOIO MaTepraa. ;

Ha srare 3akperuieHus TabIMYHEIX Pe3yIbTaTOB MBI CTAPAEMCS Jallle IIOBTOPATH TE
CITydan yMHOKEHHs OTHO3HAIHBIX 9HCeI, KOTOPBIE TPY/IHEE 3alOMHUHAIOTCS ydarMucs. C oTol
IEJIBIO IO 3HAKOMCTBA ¢ Urpoi «KTo ckopee?» MBI IIPOJYMBIBAEM COACPKaHUE I YETBIPEX
BapUaHTOB UI'DHL

MBI 3apaHee 3aroTaBlInBacM 3a/[aHus Ha OyMaXHBIX JCHTAX:
1) 9*9 3*8 7*8 7*8 6*7 T*3 8*8
2) 7*5 9*5 6*9 6*9 9*7 8*9 8*3
3) 8*5 4%6 9*3 7%6 5%*6 7*8 3*8
4) 9%7 8*4 T*3 8*4 4*9 3*6 6%4

Kaxcast TeHTa IPUMEPOB MPEIAraeTes A7 HIPhI Ha OJJHOM M3 YeThIPEX
[10CITEIOBATENBHBIX YPOKOB, rpa 3aKkaHuYMBaeTCs [OIBEICHHEM HTOIOB. Y 9uTENb QUKCHPYCT
OMMOKHY yUAIIIXCs U 3aTeM TIPe/iaraeT UM B PasIuuHbIX paboTax (yCTHEIX MK MHUCHMEHHBIX )
MMEHHO Te IPUMEPBI, B KOTOPBIX HMHU OBLTH JIOMYIIEHb! OIIHOKH.

Uepes 2-3 HezenH TIOCIIEe TIOBEACHHS HTOTOB 1o urpe «KTo ckopee?» MpoYHOCTh
3aIIOMWHAHUS TAOIMYHBIX PE3YIBTATOB YMHOXKEHHS MBI [IPOBEPSEM IIyTEM IPOBEICHHS
apu(pMETHIECKOTrO JTUKTAHTA.

AprdMeTHIECKIE JUKTAHTHI TPOBOJIMM TIO BapuaHTaM. Eciu B rpymme ecTh ydammecs,
KOTOpBIE C TPY/IOM 3alIOMUHAIOT Pe3yNbTaThl TAOJIMIHOTO YMHOKCHHS, MBI [IPEjlaraeM UM
3aMICHIBATH HE TOJIHKO OTBETHI, HO BEIPAXKEHHUS.



